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ДРУЗІ ТА РОДИЧІ

Дівчину запросила колишня однокласниця приїхати після третього 
курсу навчання на літні канікули попрацювати в ресторані одного із 
міст Греції, де сама вже начебто працювала цілий рік і була дуже 
задоволена умовами. Спілкування відбувалось в телефонному 
режимі. Дівчину зустріли в аеропорту і привезли на квартиру, де 
вже проживали інші дівчата з різних країн, які пояснили їй, що їх 
тут утримують силою і змушують надавати послуги сексуального 
характеру великій кількості чоловіків. Виявилося, що її подруга так 
само потрапила в подібну ситуацію рік назад і після цілого року 
таких знущань їй пообіцяли свободу, якщо вона приведе на своє 
місце 2 інших дівчат. Саме тому вона і почала шукати заміну серед 
своїх подруг.

ІНТЕРНЕТ

Дівчина у випускному класі познайомилась з хлопцем в 
одній із соціальних мереж. Вони багато часу спілкувались 
онлайн, навантаження в школі посилювалось і дівчина вже 
не встигала виконувати домашні завдання, вчителі почали 
скаржитись батькам, стосунки з дорослим оточенням значно 
погіршились. Але хлопець з соціальної мережі залишався 
привітним і складалось враження, що він єдиний її розумів. 
Через 2 тижні активного спілкування, хлопець попросив 
прислати йому відверті фото і дівчина на стільки йому 
довіряла, що зробила це. Наступного дня хлопець почав 
вимагати більше фоторгафій, і погрожував показати першу 
фотографію усім її друзям.

Історії, які описують шляхи 
потрапряння людей в 
небезпечні ситуації.
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РОМАНТИЧНІ СТОСУНКИ

Українка закохалась в чоловіка з Ізраїлю. У них добре складались стосунки і досить швидко чоловік 
освідчився. Дівчина погодилась, вони одружились в Україні, переїхали жити до Ізраїлю. І тут виявилось, що 
за законами Ізраїлю їх шлюб не має сили і тому вони просто співмешканці. Далі, так званий, чоловік на 
торгах продав дівчину до сексуальної експлуатації. З часом дівчині пощастило втекти. 
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АГЕНЦІЇ З ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

В одній із агенцій 25 річному Максу запропонували роботу на Алясці на 
кораблі. Його робочий графік мав складати 8 на 8 (8 годин працювати, 8 – 
відпочивати) і так протягом 2 місяців. Він мав розділяти рибу в досить 
холодних і суворих умовах. Проте обіцяна заробітна плата в 3000 доларів 
не дозволила хлопцю об’єктивно оцінити свої сили та достеменно 
перевірити агенцію-посередника. Він одразу заплатив посереднику 300 
доларів за оформлення документів і пішов додому чекати, доки його 
запросять на роботу. Проте йому ніхто не зателефонував. Коли він 
повернувся до офісу агенції, там вже знаходилась інша компанія. Макс 
почав розшукувати агенцію за назвою інтернеті, але натомість знайшов 
багато обурених відгуків, що ця агенція взагалі не була зареєстрованою і 
лише обманювала своїх клієнтів.
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ШАНТАЖ ТА ЗАЛЯКУВАННЯ

Сашко – старший син в багатодітній сім’ї без батька, має 
двох молодших сестричок і маму, яка багато працює, щоб 
підняти дітей. Сашко на той час навчався в школі і сам був 
досить мініатюрним, але відчував на собі відповідальність 
захищати свою сім’ю. Знаючи його уразливе положення, 
старші хлопці почали погрожувати йому, що скривдять 
його сестер, якщо він не буде їм допомагати в їх 
кримінальних справах. Ця компанія хлопців грабували 
квартири і для цього вони запускали Сашка через вікно, а 
той уже відкривав їм двері з середини. Одного разу їх 
схватили на місці злочину. І так Сашко потрапив до 
колонії неповнолітніх
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